

Dodatek ke smlouvě číslo 2170207103

Vážení obchodní partneři,
situace na trhu s jehličnatým dřívím se díky probíhající kalamitě bohužel vyhroutil do té míry, že jsme nuceni přistoupit k opatřením souvisejícím s kalamitním stavem. S ohledem na extrémně vysoké dodávky smrkových kulatin, původem zejména z kůrovcových kalamit, dochází k přeplnění skladu kulatin u konečného zpracovatele HI Maresch a to především v kvalitách KH a nižších.

Na základě současné situace na trhu jehličnatých kulatin a aktuální situace u konečného odběratele (kvalita dřeva, kůrovcová kalamita, enormně vysoké dodávky dříví) odebere zpracovatel HI Maresch 90% smluvního objemu smrkových kulatin pro III. Q 2017. Ponížené kvartální objemy budou zaneseny do dojezdového dispečinku HI Maresch.

Případné dodávky dříví nad rámec upraveného množství (tzn. nad rámec 90% původně smlouveného množství) budou sankcionovány **paušální srážkou 500Kč/m3.**

S ohledem na kalamitní stav a podstatné zhoršení kvality dodávaných smrkových kulatin, kdy podíl kulatiny v kvalitách KH, Cx, Br, původem zejména z kůrovcové kalamity, dosahuje 70% z celkových dodávek, jsme nuceni využít ustanovení obnovení jednání o cenách s ohledem na kalamitní stav. Enormně vysoké zastoupení kulatin horších kvalit bohužel výrazně ovlivňuje výrobní program, kvalitu a kvantitu finálního produktu, stejně jako možnosti realizace produktu na trhu řeziva.

Tyto podstatné změny na trhu kulatin i řeziva neumožňují zpracovateli nadále odebírat kvality KH, Cx, Br za cenových podmínek dle smluv pro III.Q 2017. **Pro řešení situace jsme nuceni s platností od 21.8 2017 do konce III.Q 2017 snížit ceny u kvalit KH, Cx, Br smrkových kulatin paušální srážkou 260Kč/m3.**

Jsme si plně vědomi složitosti nastalé situace a nepříjemností spojených s kůrovcovou kalamitou, nicméně výše zmíněná opatření jsou nezbytná pro zachování možnosti odběru suroviny v následujících měsících. Dovolují si Vás požádat o maximální dodržování podmínek dojezdového dispečinku.

Situace se vyhroutuje i na okolních trzích, kde cenová úroveň padá na nižší hodnoty. S ohledem na kalamitní stav i v okolních zemích se situace na trhu bude zřejmě i nadále vyostřovat. Dovolujeme si Vás tedy požádat o pochopení a o spolupráci v rámci krizového stavu. Doufáme, že se podaří v nejbližších čtvrtletích situaci stabilizovat a s tím i cenovou úroveň na trzích suroviny i výrobků.

V POLÍČCE
dne 25.8.2017

Prodávající:

Město Polička

Město Polička
Palackého nám. 160
572 01 POLIČKA
IČO: 00277177
DIČ: CZ60277177

V Hradci Králové

dne: 17. 8. 2017

Kupující:

Hradecká lesní a dřevařská společnost a.s.

